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Μετά από τρία χρόνια επιτυχημένων επιστημονικών συνα-
ντήσεων διδακτορικών φοιτητών το Γερμανικό Αρχαιολο-
γικό Ινστιτούτο Αθηνών διοργανώνει φέτος επιστημονική 
συνάντηση με θέμα «Ανάλυση ανασκαφικών συνόλων». Η 
συνάντηση απευθύνεται σε διδακτορικούς φοιτητές που στο 
πλαίσιο εκπόνισης της διατριβής τους είτε μελετούν πολυ-
πληθείς ομάδες ευρημάτων είτε εξετάζουν πολύπλοκα και 
ποικίλα ευρήματα παλαιών ανασκαφών. Συχνό πρόβλημα 
είναι η επιλογή και αξιοποίηση των κατάλληλων κάθε φορά 
ερευνητικών μεθόδων και βάσεων δεδομένων, ώστε να γί-
νεται δυνατή η συνολική επεξεργασία και μεγάλων σε όγκο 
ομάδων ευρημάτων και δεδομένων.
Η επιστημονική συνάντηση αποσκοπεί στη στενότερη δικτύ-
ωση μεταξύ Ελλήνων και Γερμανών νέων ερευνητών, καθώς 
επίσης στην εντατικοποίηση της συνεργασίας του DAI Αθη-
νών με τα Πανεπιστήμια της Ελλάδας και της Γερμανίας.
Η τριήμερη εκδήλωση προγραμματίζεται να συμπεριλάβει 
περίπου οκτώ διαλέξεις διδακτορικών φοιτητών, οι οποίοι 

θα παρουσιάσουν προς συζήτηση τις εργασίες τους (ή μεμο-
νωμένες πτυχές αυτών). Η τρίτη ημέρα θα είναι αφιερωμένη 
σε μία κοινή εκδρομή στην Αθήνα. Η συνάντηση απευθύνε-
ται σε διδακτορικούς φοιτητές της Αρχαιολογίας, κυρίως της 
Κλασικής Αρχαιολογίας. Γλώσσες εργασίας είναι τα γερμανι-
κά, τα αγγλικά και τα νέα ελληνικά.

Τόπος εκδήλωσης: Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών

Ημερομηνίες: 25–27 Οκτωβρίου 2017

Προϋποθέσεις: Δεκτές γίνονται αιτήσεις φοιτητών που εκπο-
νούν ή έχουν μόλις ολοκληρώσει τη διδακτορική τους διατριβή 
με θέμα αντίστοιχο με εκείνο του θεματικού άξονα της επιστη-
μονικής συνάντησης. 

Αιτήσεις: Οι αιτήσεις, με σύντομο βιογραφικό σημείωμα, πε-
ρίληψη του θέματος της διδακτορικής διατριβής, συστατική 
επιστολή του επιβλέποντος καθηγητή και προτεινόμενο τίτλο 
διάλεξης, πρέπει να αποσταλούν ηλεκτρονικά μέχρι τις 18  

Ιουνίου 2017 στη διεύθυνση ‹sekretariat.athen@dainst.de›, με τη 
λέξη-κλειδί ‹Doktoranden›.

Διαδικασία επιλογής αιτήσεων: Οι υπεύθυνοι επόπτες επιλέγουν 
από κοινού οκτώ διδακτορικούς φοιτητές από τους υποψηφίους. 
Στους συμμετέχοντες παρέχεται δωρεάν στέγαση στον ξενώνα του 
DAI Αθηνών για έως και 5 διανυκτερεύσεις (24/10-28/10/2017) και 
καταβάλλεται επίδομα εξόδων ταξιδίου. Η συμμετοχή είναι δωρεάν.

Πρόγραμμα:  Κάθε επόπτης πραγματοποιεί μία εισαγωγική 
ομιλία σχετικά με το θέμα της συνάντησης. Ακολουθούν οι 
διαλέξεις των διδακτορικών φοιτητών οι οποίες δεν θα πρέπει 
να ξεπερνούν σε διάρκεια τα 30 λεπτά έκαστη, προκειμένου να 
υπάρχει χρόνος για συζήτηση διάρκειας περίπου 30 λεπτών. 
Κατά την καταληκτήρια συζήτηση συνοψίζονται οι νέες 
ερευνητικές προσεγγίσεις.
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